



HÁLÁS KÖSZÖNET

Nagyon nehéz elkezdni és megírni egy olyan levelet, amiben hiánytalanul szeretnénk kifejezni minden köszönetünket mindenkinek, azért a rengeteg támogatásért, amit kaptunk. Valamennyiüknek azt az együttérzést és őszinte segítőkészséget, ami a kialakult rendkívül nehéz helyzetünkben sok erőt és reményt adott nekünk, egyben megkönnyítette a mindennapjainkat.

2015. április 24-én egy villámcsapás ért minket, Krisztiánt egy átlagos hörghurutos megbetegés olyan állapotba sodorta 6 óra alatt, amit a mai napig orvosilag sem tudnak megmagyarázni. Számunkra is érthetetlen, felfoghatatlan, és valószínű életünk végéig nem fogjuk tudni feldolgozni az akkor történteket.

Az igazgatónő vezetésével, a tanári kar, az iskolában dolgozók, a gyerekek és a gyerekek szülei olyan támogatásban és együttérzésben részesítettek minket folyamatosan, ami egyedülálló és példátlan. Ennek köszönhetően sikerült az, amit sokan úgy gondoltak nem lehetséges, Krisztián ott végezte el az általános iskolai tanulmányait, ahol elkezdte, és ott tud érzékeny búcsút venni egykori tanáraitól, osztálytársaitól, barátaitól, ahová egykor az első nap izgatottan érkezett.

Nem adjuk fel soha!

Küzdeni fogunk az álmainkért, hiszünk a csodákban és abban a befektetett munkában és küzdelemben, amit naponta Krisztián végez. Hiszünk a szeretetben, ami körülveszi, és ezen az úton biztosak vagyunk abban, hogy nagy dolgokra lesz képes.

Az élet megy tovább és egy újabb, talán nehezebb időszak vár ránk, hiszen búcsúznunk kell szeretett Iskolánktól, amit azt hiszem, nyugodtan mondhatok második otthonunknak, de az itt eltöltött időszak megerősített minket annyira, hogy reményeink szerint sikeresen vesszük a jövőben eléink tornyosuló akadályokat.

Szeretnénk tiszta szívből az Igazgatónőnek, Krisztián osztályfőnökeinek, minden egyes tanárnak, az iskolában dolgozóknak, a szülőknek és nem utolsó sorban a gyerekeknek KÖSZÖNETET mondani mindazért a sok szeretetért, együttérzésért és támogatásért, amit kaptunk ez idő alatt.

Isten Áldjon mindenkit!